

## (CZ) NÁVOD K OBSLUZE - PROVOZNÍ A BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

Akupresurní polštář pod krk, modrý

SYMBOL: 14214\_N; EAN/GTIN: 5907451310878

Akupresurní polštář pod krk, černý

SYMBOL: 14214\_CZ; EAN/GTIN: 5907451310861

Akupresurní polštář pod krk, zelený

SYMBOL: 14214\_Z; EAN/GTIN: 5907451310885



### CZ

Vážený pane/paní, děkujeme, že jste si zakoupili náš výrobek!

Před použitím produktu si přečtěte níže uvedené pokyny pro správné použití produktu.

Uschovejte si prosím tento návod pro budoucí použití a dodržujte jeho doporučení, protože nedodržení nedodržení může představovat ohrožení života nebo zdraví.

### POPIS

Akupresurní polštář je praktickou pomůckou pro relaxaci, úlevu od bolesti a podporu regenerace těla. Je vybavena četnými akupresurními body, funguje na principu tradiční čínské medicíny, stimuluje tok energie a zlepšuje krevní oběh. Díky svému ergonomickému tvaru je ideální pro masáž šíje, zad, šíje, nohou a dalších částí těla. Vysoce kvalitní materiály zajišťují odolnost a pohodlí při používání.

### APLIKACE

Relaxace a snížení stresu  
Úleva od bolesti  
Zlepšená cirkulace  
Podpora rehabilitace  
Pro sportovce a aktivní lidi  
Zvýšená energie

### TIP

Výrobek by měl být zkontrolován z hlediska úplnosti dodávky a viditelného poškození.

V případě nekompletní dodávky nebo poškození v důsledku špatného balení nebo přepravy kontaktujte servisní linku.

### TECHNICKÉ ÚDAJE

73 masážních rozet  
Průměr růžice: 3 cm  
Počet hrotů na růžici: 27  
Délka: 38 cm  
Šířka: 14 cm  
Výška: 10 cm

### BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

Akupresurní polštář je určen k masáži a stimulaci akupresurních bodů. Nepoužívejte jej způsobem, který by mohl způsobit nepohodlí nebo zranění.

Nevyvíjejte příliš velký tlak na polštář, zejména na citlivé oblasti těla. Používejte jej jemně a intenzitu přizpůsobte svým potřebám.

Nepoužívejte na poškozenou pokožku.

Vyhňte se používání polštáře na otevřené rány, škrábance, záněty kůže nebo jiná poranění.

Lidé se zdravotními problémy, jako jsou kožní onemocnění, poruchy krevního oběhu, chronické bolesti nebo těhotenství, by se před použitím polštáře měli poradit s lékařem.

Pokud při používání polštáře pocítíte silnou bolest, okamžitě jej přestaňte používat a poradte se s odborníkem.

Při jednom sezení nepoužívejte polštář příliš dlouho. Doporučená doba je od 10 do 30 minut v závislosti na citlivosti organismu.

Vyhňte se kontaktu s citlivými částmi těla.

Polštář by se neměl používat na oči, obličej nebo jiné citlivé oblasti těla.

Výrobek není hračka. Děti mohou polštář používat pouze pod dohledem dospělé osoby, aby nedošlo k náhodnému zranění.

Při používání polštář položte na měkký povrch, jako je postel nebo podložka, abyste zvýšili pohodlí a snížili riziko zranění.

Ujistěte se, že všechny součásti polštáře, včetně akupresurních bodů, jsou v dobrém stavu. V případě poškození, jako jsou praskliny nebo deformace, přestaňte výrobek používat.

Polštář by se neměl používat v blízkosti zdrojů tepla nebo na horkých površích, aby nedošlo k poškození materiálu.

Pokud zaznamenáte podráždění pokožky nebo alergickou reakci, přestaňte polštář používat a poradte se s lékařem.

Nepoužívejte v situacích, které ohrožují stabilitu.

Polštář nepoužívejte při řízení, obsluze strojů nebo v jiných situacích vyžadujících plnou koncentraci a stabilitu.

### SKLADOVÁNÍ, ČIŠTĚNÍ

Polštář by měl být skladován na suchém a dobře větraném místě, aby se zabránilo hromadění vlhkosti a růstu plísní.

Nenechávejte polštář na slunci po dlouhou dobu, protože UV záření může poškodit materiál nebo způsobit vyblednutí barev.

Neskladujte polštář v blízkosti radiátorů, kamen nebo jiných zdrojů tepla, které mohou ovlivnit jeho životnost.

Pokud polštář delší dobu nepoužíváte, uložte jej do potahu nebo plastového sáčku, aby byl chráněn před prachem a nečistotami.

Polštář skladujte v přirozeném tvaru, aby nedošlo k deformaci akupresurních hrotů nebo poškození výplně.

Otřete povrch polštáře vlhkým hadříkem a jemným čistícím prostředkem. Ujistěte se, že nepoužíváte agresivní čisticí prostředky, které mohou poškodit materiál.

Pokud má polštář snímatelný potah, perte jej ručně nebo v pračce na jemný cyklus, maximálně při teplotě 30°C.

Neponořujte celý polštář do vody.

Pokud má polštář trvalou strukturu, vyhněte se úplnému ponoření do vody, aby nedošlo k poškození výplně.

Po vyčištění nechte polštář uschnout na větraném místě, vyhněte se přímému kontaktu s radiátorem nebo sluncem. Před opětovným použitím se ujistěte, že je polštář zcela suchý.

Polštář pravidelně čistěte, zvláště pokud jej používáte denně, abyste zabránili hromadění prachu, bakterií a potu.

Aby byl polštář hygienický, můžete čas od času použít sprej na dezinfekci tkanin. Ujistěte se, že výrobek je bezpečný pro materiál.

Polštář ani povlak neperte v horké vodě, mohlo by dojít k poškození struktury akupresurních hrotů a tkaniny.



### TYPY A INFORMACE TÝKAJÍCÍ SE NAKLÁDÁNÍ S POUŽITÝMI OBALY

Obal je vyroben z ekologických materiálů, které lze zlikvidovat v místním recyklačním středisku.

Použitý obalový materiál je třeba odevzdat na sběrné místo určené místními úřady. Informace o likvidaci použitého výrobku poskytuje obecní nebo městský úřad.

Výrobek splňuje evropské a národní požadavky na bezpečnost zařízení a výrobků.

Vyhrazujeme si právo provádět změny v textu, designu a produktových datech bez předchozího upozornění.

**Dovozce / Dovožca**

VERK GROUP SIKORSKI SP.K.  
WYGODY 16  
05-090 PODOLSZYN NOWY  
POLAND  
info@verkgroup.pl  
+48 888055550 / +48 22 670 90 10  
internetowa-hurtownia.pl  
verk.store  
verk.pl